



“寻亲大姐”喊你五一来宜博寻亲

18年来,吕顺芳已帮助300多名寻亲者找到了亲人

“5月1日早上8:30,70多个寻亲孤儿会统一到宜兴市博物馆一楼报告厅,有寻亲需求的朋友欢迎来参加……”又到一年五月,“寻亲大姐”吕顺芳又开始忙碌起来,在电话那头请记者帮忙宣传5月1日的陶都寻亲会。这个陶都寻亲会,从2003年开办以来,在每个5月举行,已有16个年头了。

陈敏



从2003年以来,吕顺芳每年5月举办陶都寻亲会,至今已有16个年头了
本人供图

吕顺芳小时因家境贫困,年幼的妹妹被忍痛遗弃。为了圆母亲晚年骨肉团聚的心愿,她四处奔波寻找妹妹,然而直到母亲去世也未能如愿。寻亲路上,吕顺芳发现还有更多有着同样遭遇的家庭,她暗下决心:“我要帮天下父母寻找他们失散的儿女!”

2000年5月,吕顺芳在家中办起“寻亲驿站”,先后接待了来自内蒙古、陕西、河南、河北、山东等14个省区的3000多名寻亲者;她收集寻亲者的姓名、相貌、血型、特征等信息,并与全国10多家报社、电视台和网站取得联系。

2003年5月,她牵头组织了寻亲会,之后每年5月,她都在宜兴、常熟、南京、上海等多地举办;2007年,只上过高中的她掌握了10多种方言,学会了电脑操作,开通了“吕大姐寻亲网”和寻亲QQ群,还多方奔走,帮助建立了国内第一个“寻亲基因库”。

为帮人寻亲,吕顺芳辞去工

作,几乎花光了家中的积蓄。寻亲活动期间,无数电话接得她喉咙嘶哑,常常晚上10点多钟才吃上饭,深更半夜还常被电话铃声惊醒。别人问她图啥?她说,“天下再大也大不过人间亲情!看到那么多人流着泪说‘吕大姐,拜托你了!’我总不能放下不管呀!”

从2000年开始的18年间,吕顺芳帮助300多名寻亲者在茫茫人海中找到了亲人,使一个个离散多年的家庭破镜重圆,用爱心演绎着感人至深的人间真情,她也被人们亲切地称为“寻亲大姐”,还成为了2016年感动中国候选人。

“这一次的寻亲会现场,是按名单就座,因为我们预先告知寻亲者的,是凭北京华大方瑞司法鉴定中心的鉴定编号来报名的,所以我们这次来参加寻亲会的孤儿们是‘对号入座’的。现在,我们只推广‘基因寻亲’,用基因寻亲的方式,才更科学!”

“要跟来参加的寻亲者特别提醒,博物馆是文化重地,也是对外窗口,请每个寻亲者按规矩进馆:用身份证取票,过安检进门,遵守博物馆的规定,保持寻亲会现场的秩序!”在帮人寻亲的这条路上,吕顺芳表示,不管有多大困难,她都会坚定而快乐地走下去。

无锡空港经开区重大项目集中开竣工

4月25日,无锡空港经开区(硕放街道)举行重大项目集中开竣工仪式,此次集中开竣工的10个项目涵盖智能物流、电子信息、现代制造等多个领域,总投资之和超48亿元,全部建成达产后预计产值将达180亿元,有望实现税收8个亿。

近年来,无锡空港经济开

发区始终抓紧抓好智能制造这个“牛鼻子”,积极对接苏南自主创新示范区等国家重大发展战略和省、市、区决策部署,着眼全局、精准定位,逐步打造了引领发展的“航空先进制造业、现代物流服务业、生物医药产业”等三大主导产业,实现了经济发展的加速提升。

陈敏

海外高层次人才峰会落地新吴区

4月25日,“智汇新吴”海外高层次人才峰会在新吴区举行。本次活动邀请到清华大学微电子学研究所教授、博士生导师余志平,上海交通大学微电子学系教授、博士生导师周健军分别作主题演讲,弗吉尼亚大学博士后、德亨精准诊断创始人王凯良等7个来自美国硅谷的创客进行路演,项目主要集中在生物医药领域,另有9个项目参与对接。

据悉,新吴区现有领军人才创办企业660多家,创业团队5000多人,集聚2个诺贝尔奖、4个海外院士创业团队,81名国家“千人计划”专家,7名国家“万人计划”专家,13名科技部“创新人才推进计划”人才,110名江苏省“双创计划”人才、17个江苏省“双创计划”团队、61名江苏省“双创计划”博士。

金辰 陈敏

江阴商标品牌市区夺冠

4月25日,无锡市工商局召开新闻发布会,发布“无锡市区域商标品牌发展指数”。

2017年,无锡市工商局和江南大学商学院开展合作,共建无锡品牌研究中心。经过双方一年多的共同研究和努力,品牌研究中心的重要研究成果——无锡市区域商标品牌发展指数圆满完成并正式发布。

课题组确立了包含区域品牌市场竞争力、区域品牌目标一致性、区域工商企业品牌影

响力以及区域品牌保护建设四个一级指标和二十个二级指标的评价体系,搜集2015-2017年无锡市各区域商标品牌发展数据,完成了对无锡市七个区域商标品牌发展指数的测算与分析。其中江阴市以0.69的总分指数排名第一,新吴区的品牌发展指数是0.46,排名第二,宜兴市0.37排名第三,锡山区0.35排名第四,滨湖区0.29排名第五,梁溪区0.28排名第六,惠山区0.24排名第七。

朱鲸润

太湖街道居家启动养老社会化运作

25日上午,无锡市滨湖区太湖街道“微益善治·乐享康老”活动启动。同步进行的还有第三届“益动太湖”社区微公益项目征集、第五届“益起来”公益体验之旅等。

活动现场,“灵山太湖”社区公益服务园各入驻机构带来了各具特色的便民服务和公益体验市集。此外,江苏乐康公司还给大家带来了自主研发的“乐康智能手环”及配套的“乐

康养老”APP。

据了解,近年来太湖街道做好老龄工作、公益创投和社区治理创新工作,2011年就已实现了居家养老服务中心全覆盖,改善了老年人工作和生活条件,老年人生活质量明显提高。如今,太湖街道居家养老社会化运作正式启动,标志着太湖街道的老龄事业将要开始新的征程。

丁月

双色球今晚开奖,奖池9.03亿

今晚双色球第2018047期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为106点,呈现小幅上升的趋势,本期可关注和值将继续攀升,区间在110-130之间。上期未开出落号,落号连续2期未开出,本期关注3尾数1枚落号。上期开头奖号给出10,0字头

开头号连续7期开出后出现隔期,本期关注04-06之间0字头奖号。上期蓝球开出了小号03,本期应关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):03、07、10、11、15、17、21、22、26、31+02、05。(仅供参考)祝贺上期荐中蓝球!

高艺



综合体引进“不眠书香”

4月25日,无锡市图书馆京东广场24小时自助图书馆正式开馆,通过“综合体+书香”的分馆模式,将公共图书馆的社会职能跨界融入现代商圈文化之中,既是公共文化服务的创新,同时也为锡城市民提供了又一个不眠的“星光阅读栈”。该自助图书馆位于京东广场五楼,是无锡市图书馆首家馆外24h图书馆。市民可通过手机上的电子借书证(在支付宝、市图微信公众号开通)进入图书馆借还书;此外,馆内还有文艺范儿十足的阅读空间,舒适的桌椅和灯具,阅读体验非常好。自今年1月试运行以来,受到市民热烈追捧,至今已流通图书6000余册。

陈敏 文/摄

见到小偷在菜场偷剪小孩金饰,他们断然出手 聋哑夫妻勇擒毛贼获见义勇为表彰

4月25日下午,无锡市公安局滨湖分局胡埭派出所见义勇为工作站站长李杰超,为滨湖区胡埭农贸市场的两位摊主黄彩华和张迅颁发了见义勇为证书和奖金。黄彩华和张迅均是聋哑人,通过翻译人员的现场翻译,还原了这对见义勇为夫妇勇擒毛贼的经过。

3月10日上午9时许,黄彩华和丈夫张迅像往常一样在滨湖区胡埭农贸市场上的猪肉摊位上等候生意,一名陌生的老年男子在菜

场中一直无目的地在顾客身边转悠,引起了黄彩华的注意。这时,正好有一名抱着小孩的妇女过来买猪肉,那名老年男子也凑了过来,黄彩华边做生意、边留了个心眼,果然该名老年男子在旁趁人不备,用剪刀将小孩手上戴的金挂饰剪断后窃走并准备离开现场。

黄彩华二人当即追出摊位,一把揪住该名老年男子,并当场从其身上找到被扒窃的金挂饰。尽管黄彩华二人不能言语,但通

过简单的手势,周边的群众了解到事情的大概,在为两名聋哑夫妇点赞的同时拨打110报警。经过警方审讯,该男子宋某某(62岁,广西人,有盗窃、吸毒前科)交代了窜至农贸市场伺机用剪刀剪的手法扒窃小孩金首饰的犯罪事实。目前,宋某某被依法刑事拘留。

胡埭派出所见义勇为工作站根据黄彩华夫妇勇擒毛贼的行为,为他们成功申报了见义勇为表彰奖励。

陈浩 朱鲸润